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ELŐTERJESZTÉS 

vis maior pályázatról 

 
A Kaposváron 2022. május 25-i vihar következtében Kaposvár közigazgatási területén az 
önkormányzat tulajdonában lévő oktatási, kulturális, szociális és igazgatási feladatot ellátó épületek, 
utak, közművek valamint a temető károsodtak, helyreállításuk szükséges.  
 
A további károk megelőzése érdekében a 3/2022. (V.27.) számú polgármesteri határozat alapján 
2022. május 25. 17.00 órától III. fokú védekezést rendeltem el. Kaposvár Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a károk helyreállításához szükséges munkálatokat el kell végeztetnie, mely az 
Önkormányzatnak előre nem látható, a biztosításból megtérülő károk figyelembevételével is 
többletkiadást okoz. A keletkezett károk bejelentése az UNIQA Biztosító Zrt felé az 5299117 sz. 
vagyonbiztosítási kötvény alapján megtörtént.  
A vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. Rendelet 
(továbbiakban Korm. Rendelet) 3. § (3) bekezdés b) pontja alapján a vis maior eseményt a 
meghatározott határidőn belül, azaz a káresemény bekövetkeztét követő 7 napon belül – 2022. 
június 1-én – az ebr42 rendszeren keresztül bejelentettük. A vis maior eseményről készült bejelentő 
lap azonosítószáma 561 054. 
A károk felmérése jelenleg folyamatban van. A káresemény igazolására a Somogy Megyei 
Kormányhivatal a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 
15.) Korm. rendelet 3. § (6) alapján helyszíni vizsgálatot tart. 
 
A káresemény helyreállítási költségének pontos meghatározására szakértői nyilatkozatot kell 
készíttetni. A támogatási igényt a káresemény bejelentését követő 40 napon belül, a szakvélemény 
birtokában 2022. július 11-ig kell benyújtani.  
A pályázat benyújtásához testületi döntés szükséges. 
 
Mindezekre tekintettel kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a vis maior 
támogatási igényt hagyja jóvá, valamint biztosítsa az önerőhöz szükséges fedezetet. 
 
 
Kaposvár, 2022. június 3. 
 
 
 

Szita Károly 
         polgármester 



 
HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a vis maior támogatás felhasználásának részletes 
szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet alapján, a 2022. május 25-ei viharkárok 
védekezési kiadásaihoz, továbbá a közintézményeket, közterületeket, közművekete és temetőt sújtó 
károk helyreállításához igényelhető központi költségvetési támogatás igénybevétele érdekében: 

1. nyilatkozik arról, hogy az 561 054 számú bejelentési adatlapon szereplő viharkárt 
szenvedett, tulajdonában álló épületek köznevelési, kulturális, szociális és igazgatási 
feladatok ellátását szolgálják és azokat más önkormányzati épületben ellátni nem tudja; 

2. nyilatkozik, hogy valamennyi, a 1. pontban említett épületre kiterjedő, 5299117 
kötvényszámú vagyonbiztosítással rendelkezik az UNIQA Biztosító Zrt-nél, és azt fenn 
kívánja tartani; egyúttal nyilatkozik, hogy a felsorolt káreseményekre biztosítási 
igénybejelentést tett; 

3. nyilatkozik, hogy saját erejéből a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani; 
4. vállalja a pályázat szerinti önrész teljesítését, valamint azt, hogy a károsodás helyreállítása a 

költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjainak figyelembevételével történik;  
5. felhatalmazza a polgármestert a támogatás igénybevételéhez és elszámolásához szükséges 

valamennyi kiadmány aláírására. 
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